



# 台中 611 學房

第三屆畢業特刊 2016.12.11



台中分校 校長勉勵

## 惟獨你能

「這是我——尼布甲尼撒王所做的夢。伯提沙撒啊，你要說明這夢的講解；因為我國中的一切哲士都不能將夢的講解告訴我，惟獨你能，因你裡頭有聖神的靈。」(但 4:18)

當尼布甲尼撒王對但以理說：「惟獨你能」，他在承認一國之君也有他的不能。人本來就是有限的，君王也不例外。可是當我們成為神的器皿，靠著那加給我力量的，原先不能的我，變成凡事都能。從但以理身上，我們可以學到一些法則。

首先是持守律法。「但以理立志不以王的膳和王所飲的酒玷污自己，所以求太監長容他不玷污自己」(但 1:8)，這是「惟獨你能」的根基，因但以理先尊榮神，謹守祂所頒布的律例典章，過分別為聖的生活，這也是學房聖潔課程不斷教導的。當我們尊榮神，神必尊榮我們。

其次是明白啟示(但 4:9)。但以理得著神的啟示，他裡頭有聖神的靈，甚麼奧秘的事都不能使他為難，所以王把他所見的異象和夢只告訴但以理，惟獨他能。同學們，我們透過先知課程操練，都領受了恩賜，成為有啟示的人。這個世代充滿扭曲的思想，難解的問題，神要興起一支明白啟示的大軍。

再者是做守望者，釋放真理(但 4:27)。主耶穌是我們的中保，是我們天上的守望者，祂也在地上設立代禱者，祂尋找一人站在破口中。但以理解完夢，立刻對王提出諫言，這正是守望者的角色。要堵住破口，必須釋放真理，他建議王「以施行公義斷絕罪過，以憐憫窮人除掉罪孽」(但 4:27)，這正是彌迦書的精神「只要你行公義，好憐憫，存謙卑的心，與你的神同行。」(彌 6:8)台灣很需要能夠釋放真理的守望者，使掌權者明白聖潔公義的標準、謙卑憐憫的美德。

最後是榮耀主名(但 4:37)。解夢後一年，尼布甲尼撒心高氣傲，把榮耀歸給自己，結果面對審判，國位離開他。及至日子滿足，神再次賜下憐憫，他再次掌權。他終於學會把榮耀歸給神，他「讚美尊崇恭敬天上的王」。這是但以理美好的榜樣，他從不隱藏自己的信仰，他的一生就是榮耀神，君王也從他身上學到功課，所以神大大提升他。

在學房畢業禮的日子，神也要鼓勵每位同學，成為現今的但以理，有一天君王也要對你說：「惟獨你能」。

顏慶水牧師

台中 611 學房校長

2016 年 12 月 11 日

## 教務長：王建勝牧師



世界敗壞(創 6:11)，像我這樣的人(尼 6:11)，豈要逃跑呢(尼 6:11)？我已是屬神的人，要逃避...，追求...(提前 6:11)，並藉著我們神的靈，已經洗淨，成聖稱義了(林前 6:11)，口是張開的，心是寬宏的(林後 6:11)，要穿戴神所賜的全副軍裝(弗 6:11)，並且顯出殷勤，有滿足的指望(來 6:11)，必要成為王所喜悅尊榮的人(斯 6:11)，有葡萄園，非我所栽種的，我吃了而且飽足(申 6:11)。

## 海外學房課程主任：嚴妙兒牧師



「主的道大大興旺而且得勝，就是這樣。」(徒 19:20)。同學們，這是你們的時刻！祝福大家都能興旺主道，得勝恩膏追隨你，就是這樣！

## 講師：張戎牧師



Thank God for everyone that finished the training here at 611. But, the real training actually begins now. Remember this: Gratitude makes sense of our past, brings peace for today, and creates a vision for tomorrow!

## 講師：董帖心牧師



敬畏耶和華心存謙卑，就得富有、尊榮、生命為賞賜。(箴 22:4)

## 講師：張妙禪牧師



恭喜畢業！祝福你們！有能聽的耳，順服跟隨有鴿子的眼，專注神國有清潔的心，與人合一有殷勤的手，一生事主

## 講師：潘國成牧師



祝福你們都如鷹展翅上騰，愛心有根有基，忍耐行善不喪志，大有盼望因神必堅固加力給你們。

## 講師：嚴鳳兒牧師



畢業大喜！畢業大喜！不要忘記每天等候神啊！與主連結，進入命定火熱愛神，拯救靈魂小孩樣式，單純侍主常覺虧欠，恩慈相持敏銳爭戰，勝過仇敵身量日長，神國將領

## 師長訓勉

### 講師：石德華牧師



分分秒秒感謝主，  
日日月月讚美主，  
季季+年年敬拜神，  
世世代代事奉神，  
祝福畢業同學們...  
喜樂服事，謙卑跟隨，  
榮耀主名！

### 講師：萬偉玲牧師



恭喜同學們都是被神揀選的！  
叫有智慧強壯的羞愧，不可叫人  
小看你們年輕，總要在言語、行  
為、愛心、信心、清潔上，都作  
信徒的榜樣。求神保守大家不違  
背那從天上來的異象！為主得  
人，門徒萬國！（林前 1:27；提前  
4:12；徒 26:19）

### 講師：熊錦華族長



祝福每位同學，成為主的大能軍  
隊，願主的靈、恩膏和能力澆灌  
與你們，在服事和牧養裡彰顯神  
的榮耀。

### 講師：何傑博士



共享兒子名份，  
同作父家的人，  
彼此同心同得地業，  
一起承受天國尊榮。



散學禮大合照 2016. 12. 01



學房第一次生命點短宣 2016. 08.31-09.05



學房開學營 2016. 01. 06-08

## 實用教牧碩士 馬利亞獎：楊碧蘭姊妹



**得獎事蹟：**晨禱出席216日；體系20人。

**畢業達標：**聖經速讀5.4遍，背經325節。(約珥靈糧堂 行政、禱告、啟示、醫治部同工)

感恩 2013-2015 年香港和台中 611 的學習“越讚越刺激，有 321 事件、有喜樂自由、有軟弱醫治、有淚(累)、有苦、有痛、屬靈生命越健康。身為神住的羊，很幸福、很开心、很喜樂生活多姿多采也多變化。

- 1.學習：感恩每週香港來上課的老師。課後追求「讚」，聖靈光照帶下醫治釋放。很多的「第一次」：放 ppt、當主領敬拜及台上演戲，很多「挑戰」前後是生命真實的突破。
- 2.軟弱和醫治：軟弱與父親的關係及醫治 15 年公司倒閉破產，當時情緒壓抑及痛得釋放。
- 3.陪伴和感恩：在 2013-2014 年媽大腸癌及爸膀胱癌二期，教會的陪伴讓我可以完成學業及爸媽癌細胞完全被醫治，固定檢查即可，讚美主。

## 實用教牧碩士 彼得獎：古如月姊妹



**得獎事蹟：**生養眾多。體系5位門徒/69位組員。

**畢業達標：**聖經速讀4遍，背經300節。(新竹錫安堂 區長)

時間飛逝是如此之快，轉眼在台中 611 學房的兩年修習，即將告一段落。回想當初在牧養服事中，遇到難以勝任的瓶頸，正想打退堂鼓之際，被一先知一腳踢進了學房，焉知非福。因著年紀，同學們給了個封號“資深美少女”，我也樂享其名，謝謝同學們給我許多免役的優惠。兩年中不斷被神的道深深扎根，也被恩膏更深的潔淨。學習中我每每被提問的一句是“那對妳自己的應用呢？”，使我不得不卸下包裝的一面，坦誠以對，在這樣的操練中，我學會分享我的真感覺、真景況，以致我的心靈更深被刺入剖開，得著醫治，有能力起來整治夫妻關係的瓶頸，雖是痛苦的過程，也為我學房生涯劃上成長的記號。謝謝牧長們的諄諄教誨，只能在未來的日子中，以生命的果子來回報師恩於萬一。

## 實用教牧碩士 劉彩如姊妹



**牧養：**體系27人、有青年小組、有成人小組。

**畢業達標：**聖經速讀4遍，背經300節。(號角611靈糧堂傳道 青年牧區、裝備中心、醫治中心負責人)

感謝神，在台中 611 學房受裝備，感受到學房是一個「全方位的愛」的環境—生活之愛（如伊甸園般的宿舍）、團隊之愛（同學、牧者的扶持）、牧養之愛（牧者生命的傳承，使我從聖靈開始）、建造之愛（操練權能、講道等）。兩年來，不論是課程、醫治釋放營、短宣、先知預言等，都使我的生命成長及茁壯，並學習成爲一個領袖，是在恩寵中的恩寵被建造的器皿。謝謝天父的恩寵，我的一切都是從神而來，一切榮耀都要歸給愛我的天父！

## 實用教牧碩士 保羅獎：潘萬述弟兄



**得獎事蹟：**福音佈道14次、生養眾多。體系8位門徒/48位組員。

**畢業達標：**聖經速讀4遍，背經300節。(生命之道靈糧堂 行政主任、宣教部、福音事工)

謝神讓我在台中 611 學房這 2 年的學習，彷彿就像是門徒跟在耶穌身邊，看見耶穌如何憐憫人，傳天國福音、如何帶門徒並為需要的人醫病趕鬼。我真看見以賽亞書 61 章 1 節所記載的事就在學房發生。經過這 2 年學房的裝備和操練後，我現在有足夠的信心能進入全時間的服事，這真是要感謝校長—慶水牧師和 Cindy 師母以及學房的老師還有同工們對我的教導和幫助。謝謝你們帶領我學習成爲一個牧者必須具備的能力和品格。也謝謝你們當我在人生的低谷時所給的恩典和扶持。好感恩有一群優秀的同學共同學習，操練權能服事、10 分鐘講道。經歷被老師修剪流淚及歡笑聲中的美好時光。好感謝神願意使用我，謝謝台中 611 學房！

神住 611 靈糧堂

Shekinah 611 Bread of Life Christian Church in Taichung

教會地址：台中市 408 南屯區五權西路二段 236 號 14 樓之一

教會電話：(04) 2472-5561

教會傳真：(04) 2471-9087

教會網站：[www.facebook.com/Shekinah611bol](http://www.facebook.com/Shekinah611bol)